## РЕШЕНИЕ

26 июля 2023 года

№ 76/1-5

г. Уфа

## О регистрации Хусаинова Салавата Сахиевича кандидатом в депутаты Государственного Собрания — Курултая Республики Башкортостан седьмого созыва по Центральному одномандатному избирательному округу № 10

Проверив соответствие порядка выдвижения Хусаинова Салавата Сахиевича кандидатом в депутаты Государственного Собрания – Курултая Республики Башкортостан седьмого созыва требованиям Кодекса РБ о выборах, а также достоверность сведений, содержащихся в представленных им необходимых для регистрации кандидата документах, в соответствии со статьями 48, 51 Кодекса РБ о выборах территориальная избирательная комиссия Октябрьского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 06 марта 2023 года №17/2-7 возложены полномочия окружной избирательной комиссии Центрального одномандатного избирательного округа № 10

## РЕШИЛА:

Зарегистрировать Хусаинова Салавата Сахиевича, 1964 года образование профессиональное, работающего рождения, высшее Комитета председателем ПО местному самоуправлению, развитию институтов гражданского общества и СМИ Государственного Собрания – Курултая Республики Башкортостан, проживающего Республика Башкортостан, Γ. Уфа, выдвинутого избирательным объединением Башкортостанское региональное отделение Всероссийской политической партии «Единая Россия», кандидатом в депутаты Государственного Собрания – Курултая Республики Башкортостан седьмого созыва по Центральному

одномандатному избирательному округу №10.

Дата и время регистрации – «26» июля 2023 года 18 час. 03 мин.

- 2. Выдать зарегистрированному кандидату Хусаинову Салавату Сахиевичу удостоверение установленного образца.
- 3. Направить сведения о кандидате, в установленном Центральной избирательной комиссией Республики Башкортостан объеме, для опубликования в периодическом печатном издании газета «Республика Башкортостан».
- 4. Направить настоящее решение в Центральную избирательную комиссию Республики Башкортостан для размещения на официальном сайте ЦИК РБ.

Председатель Ю.Н. Казимиров

Секретарь Р.Р. Филиппова